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Ozracje

1 - Visoka radijska postaja
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2 - Naloga dveh teles h>50000km => teznost Sonca, Lune!



Parabola

3 - Stoznice

Stoznica je lahko
poljubno zasukana
glede na Zemljo!
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Kroznica /
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4 - Elipti¢na tirnica glede na Zemljo! r a




Q=rektascenzija dviznega vozla ~ Molnija
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Risba ni v merilu!

7, ~1000km [
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5 - Uporabne tirnice satelitov #~35800km 7 ~23h56 ' Z Av~12km/s
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6 - EnacCba gibanja rakete
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/ - Raketni motor
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8 - Preprosti raketni motorji
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9 - Motorji s Crpalkami




Sledenje Sonca

Nacrtovanje satelita:
(1) toplotno ravnovesje?

MirujoCa antena

(2) izvor energije? — N~20%

(3) stabilizacija lege?

(4) ionizirajoe sevanje? Toplotna \
Izolacija
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Stabilizacijsko vrtenje
Hlajenje s sevanjem /

[ - lzvedbe umetnih satelitov Triosna stabilizacija lege

S=14kW/m”’



P_<10kW Prepustnost ozracja

100MHz < f <50GHz
A<10m”
r ~38000km
Zakasnitev
At= 2 ~().25s Omejena zmogljivost:
Cy (1) radiodifuzija

(2) radionavigacija
(3) opazovanje Zemlje

8 - Omejitve sodobnih umetnih satelitov



Zakasnitev modulacije:
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Doppler nosilca:
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9 - Satelitska radionavigacija
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